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هرکس در نوبت.نفره با سه دسته سنگ ریزه انجام می شود2بازی یک 
ت دسته تقسیم میکند،برنده کسی اس2خود یک دسته سنگ ریزه را به 

هر .سنگ ریزه نداشته باشد2که بعد از حرکت او هیچ دسته ای بیشتر از 
اد سنگ دو نفر بهترین انتخاب را دارند،برای آنکه برنده بازی باشند،تعد

نده ریزه های هر دسته کدام باشد تا نفر دوم با بهترین انتخاب خود بر
بازی شود؟

1)1-2-3
2)3-3-3
3)2-2-3
4)2-3-3
هیچکدام (5



اه در بعضی از خانه های یک صفحه ی شطرنجی به ابعاد دلخومیخواهیم 
یک مهره قرار دهیم به شرطی که همه خانه هایی که شامل مهره هستند،

داد از طریق ضلع به هم متصل باشند و هر خانه ای که شامل مهره است،تع
دو خانه را همسایه می .)زوجی خانه ی همسایه اش شامل مهره باشند

عدد تعداد مهره ها کدام.(نامیم به شرطی که ضلع مشترک داشته باشند
نمیتواند باشد؟

1 )7
2)9
3)11
4)13
5)15
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دنباله از اعداد طبیعی داریم که هر جمله از جمع جمله ی یک 
:  قبل با بزرگترین رقمش ساخته میشود ؛ مانند 

...،14،18،26
د فرد اگر شما دنباله ای با این ویژگی بسازید ، حداکثر چند عد

متوالی میتواند در این دنباله وجود داشته باشد؟
1 )4
2)5
3)6
4)7
5)8
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دایره قرار دهیم ، به شرطی که از هر 7را درون 7تا 1خواهیم اعداد می 
خل عدد فقط یکبار استفاده کنیم ، مجموع سه عدد اطراف هر مثلث را دا

م سپس اعداد داخل سه مثلث را از چپ به راست کنار ه. ان می نویسیم 
در مثال )حداقل عدد به دست امده در کدام محدوده است؟ . می نویسیم

.( است61316حل شده این عدد 
2000کمتر از ( 1
5000و2000بین (2
10000و 5000بین (3
15000و10000بین (4
40000و15000بین (5
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75اگر بخواهیم . شکل زیر ،تعدادی از خانه ها سیاه انددر 

درصد خانه ها سیاه شوند، چند خانه ی دیگر بایستی سیاه

شوند؟

1)10

2)11

3)13

4)14

5)15
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اعداد دو 6و 3،4،5دقیقا یک بار استفاده از هریک از ارقام با 
سپس حاصل ضرب های دوبه دوی این . رقمی تشکیل دهید

دو تا از این 65×43و 56×34اعداد را در نظر بگیرید ،مثلا 
ین اختلاف بین بزرگترین و کوچکتر. حاصل ضرب ها هستند

مقدار ممکن برای این حاصل ضرب ها چند است؟
1)1762
2)1772
3)1782
4)1792
5)1802
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شکل زیر چهار دایره داریم که قطر های سه تا از انها رسم در 
رد شده انذ و هر دایره ای از مرکز دایره بزرگتر ماقبل خود میگذ

نسبت مساحت قسمت هاشور خورده به مساحت بزرگترین . 
دایره به کدام عدد نزدیکتر است؟

1)Τ𝟎 𝟑
2)Τ𝟎 𝟑𝟏
3)Τ𝟎 𝟑𝟐
4)Τ𝟎 𝟑𝟑
5)Τ𝟎 𝟑𝟒
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یم سانتی متر به سه قسمت نامساوی تقس88خطی به طول پاره 
ی فاصله بین نقطه ی وسط قسمت سمت چپ و نقطه. می شود 

طول قسمت . سانتی متر است46وسط قسمت سمت راست 
میانی چند سانتی متر است؟ 

1)4
2)10
3)12
4)16
5)30



شماره گذاری شده 6تا 1وجهی که وجوهش با اعداد 6تاسی 
مهرداد وجه بالایی و دو وجه کناری ان . اند، بر میزی قرار دارد 

ه را می بیند و نیما هم وجه بالایی و دو وجه کناری دیگر  را ک
مجموع اعدادی که. مهرداد نمیتواند ببیند ، مشاهده میکند 

چه عددی روی وجه بالایی قرار . می باشد 10مهرداد میبیند، 
دارد؟

1)5
2)6
3)4
4)2
5)3
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پله ایستاده اند و می خواهند 10و پروین پایین راه پله ای با فرخنده 
6تا 1در هر حرکت ، هر کدام می تواند از : به این شکل بازی کنند 

بازی بازیکنی که زودتر به پله دهم برسد ، برنده. پله را بالا برود 
الا اگر فرخنده بازی را شروع کند ، در حرکت اول چند پله را ب. است

برود تا بردش را تضمین کند؟
1)2
2)3
3)4
4)5
5)6



ت کیلومتر روی زمین صاف با سرعت ثاب12گردشگر با فاصله دو 
ه به محض این که ب. کیلومتر در هر ساعت حرکت می کنند4

ت دامنه کوه می رسند، سرعت خود را کم کرده و این بار با سرع
فاصله این دو . کیلومتر در هر ساعت از کوه بالا می روند 3

گردشگر هنگامی که در دامنه کوه حرکت می کنند ، چه قدر 
است؟

1)8
2)9
3)10
4)12
5)16
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